
県学校保健功労者表彰を受章

学校歯科医の髙橋欣也さん
　町内の小中学校の学校歯科医を務める髙
橋欣也さん（56歳、新町）が平成26年度
県学校保健功労者表彰を受賞しました。
　髙橋さんは、平成２年から現在まで25
年間の長きにわたり学校歯科医として、虫
歯予防活動を積極的に推進。町学校保健会
の事業を通して、児童生徒や保護者の歯科
保健の意識啓発・向上に貢献されています。

平成27年平成27年新年交賀会新年交賀会【１/５・ふれあい宿舎グリーンテージ】【１/５・ふれあい宿舎グリーンテージ】くずまきかだる会くずまきかだる会世代間交流会世代間交流会(縄ない)(縄ない)【１/16・総合センター】【１/16・総合センター】新町自治会新町自治会世代間交流会世代間交流会(餅つき)(餅つき)
【１/13・新町自治会館】【１/13・新町自治会館】

小山田所長から目録を受け取る鈴木町長

東北電力㈱と㈱ユアテック

町にＬＥＤ街路灯７基を寄贈
　「明るい町づくりに役立てていただきたい」と東北電力㈱盛岡営
業所（佐竹吉哉所長）と㈱ユアテック盛岡営業所（小山田一則所長）
が町にＬＥＤ街路灯７基と設置に係る工事費一式を寄贈しました。
　１月16日、佐竹所長と小山田所長らが町長室を訪れ、鈴木重男
町長に目録を手渡しました。鈴木町長は「安全・安心な町づくり
のため大切に使わせていただきます」と感謝しました。
　両社による街路灯の寄
贈は昭和43年から行われ
ており、町には今回の寄
贈を含めこれまでに61
基が贈られています。今
回贈られた街路灯は通学
路などを中心に町内各所
に設置される予定です。

▼

優勝したくずまきワインＢ

第８回チーム対抗ものしり雑学王選手権

「くずまきワインＢ」が初優勝に輝く
　第８回チーム対抗ものしり雑学王選手権は１月22日、主催のグ
リーンテージで開催され、20チーム100人の参加者が町の雑学王
を目指し、50問の問題に挑戦しました。風景や人物などの画像を

使った問題や音楽を流し曲名を当
てる問題など、今回も趣向を凝ら
した難問・珍問に参加者は悪戦苦
闘していました。
《優　勝》くずまきワインＢ（39点）
《準優勝》美熟女クラブ（37点）
《第３位》青年会花の20代（34点）

(澤口浩　作・画) 140

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
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絢くん
（３歳５カ月・小田）
愛斗さん・彩夏さん長女

（３歳９カ月・茶屋場）
陽介さん・ひとみさん長男

　ぶどうが大好きな「れん」。少し
だけ泣き虫さんですが、犬のお世話
をしてくれたり、ご飯の準備をすす
んで手伝ってくれたりと優しい子で
す。最近は自分で着る服を選び、お
着替えするようになりました。元気
で思いやりのある子に育ってほしい
です。　　　　　　　　　　 　彩夏

　唐揚げと焼き鳥が大好物な「かげ
ん」。仮面ライダーや戦隊モノが好
きで、よくヒーローごっこをして遊
んでいます。最近、１から50まで数
字を言えるようになりました。友達
をたくさんつくって、今のまま元気
で明るく、思いやりのある優しい子
に育ってほしいです。　　　 ひとみ
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三好 キンさん
（80歳・小屋瀬）
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笑顔の接客を大切に
◆勤め先は？
　昨年の３月からグリーンテージで働い
ています。主に宴会や会席の接客を担当
しているので、常に笑顔で失礼のない応
対を心掛けています。お客さまには知り
合いの方が多いので、楽しいことが多い
です。
◆自分の性格は？
　周りからも言われますが、マイペース
な性格だと思います。
◆趣味・特技は？
　今の時期はスノーボードですね。夏にな
ると釣りやクライミングもやります。と
にかく体を動かすことが好きです。
◆今、一番したいことは？
　メキシコに行きたいです。メキシコに
はバス釣りの聖地と言われる場所がある
ので、そこで釣りをしたいです。
◆理想の女性像は？
　一緒にいて楽しい人、いつも笑顔な人。
◆将来の自分は？
　できれば早いうちに結婚したいです。
◆最後にひと言
　グリーンテージで皆さんのお越しをお
待ちしています。気軽にお声掛けください。
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町民のひろば町民のひろば
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